

Сергей Финоедов родился в Смоленске в семье музыкантов.

В возрасте семи лет начал играть на гобое. С 2005 года учился в МССМШ им. Гнесиных (класс профессора Анатолия Любимова), затем в Музыкальной Академии в Базеле (класс профессора Эммануэля Аббуля) и Высшей школе Музыки и Театра в Ростоке (класс профессора Грегора Витта).

Стипендиат международного благотворительного фонда Владимира Спивакова.

Лауреат международного конкурса имени Е.А. Мравинского (Санкт-Петербург, 3 премия, 2010) и специальной премии EMCY.

Лауреат международного конкурса AUDIMozart (Роверетто, 1 премия, 2012)

Обладатель молодёжной Премии «Триумф» (2007).

Выступал с известными коллективами («Виртуозы Москвы», Национальный филармонический оркестр России, БСО имени П.И. Чайковского, Камерный оркестр Базеля, Mecklenburgische Bläserakademie основанная Даниэлем Баренбоймом и др.) под управлением Владимира Спивакова, Владимира Федосеева и других знаменитых дирижеров.

Принимал участие в фестивале «Москва встречает друзей», «Восходящие звёзды в Кремле», международном фестивале в Кольмаре, международном фестивале в Анталии.

Участвовал в мастер-классах с Морисом Бургом, Инго Горицки, Томасом Индемюлле.

